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B = 0 a = const,
£ = 0 also " ¢ = oonst,
e = 0 e = coat,

 Ausserdem ergibt sich £ =% , da w,= R = O.
Fliir kanstantes 2 ist aber wegen L am (t-t,)

e At,
A= m-naz

Demmach ist t, = '0," ,1"., = omst, Aus a = comst, e = const, t, =

_const. folgt, dasa' :l'.'elad:.i.*ur zur .?é .)é -Ebené die Bewegung eines feste |
Kepler ache Bewegmag mit dex % -A.chae als A.psid.enlinie ist, Dieser
Kege].sohnitt ro:l.lt auf dem x:egal K ohne zu gleiten, da w, = 0. Es
- handelt sich noch da.mn, diesen Kegel zu bestimmen, Diese Bestimmmg
| -ist sehr ei.nfaoh in einem vou :Darhoux bemerkten Fall. Darboux ninmt
a.n, d.au die atbrende K:raft Komponen ten von folgendar Gesta.lt habe:

Y Nh- %% __ four

X, = ) = v : 2_ - biese Kompmenten von der

X ,) zl — ,Z, __ _“Fom des. Bidﬁ-savarﬁfaseﬁen
| Geaetzes. -

| .l-__iaeggacp..uarq,m,aie_se > ¥

dzfc | /“ er - )/
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o die Difi‘erentialgleichung einea elektriachen wnd eines iiberla.garten
-;i_';---ma.gaetiaohen Ealdes m:l.t einer. e].ektrischen I.admg md e:lnem Maglet-

'.'j"g{,po]. im Eraprmg. Fiir diese X ergi'bt sich wegen X = T
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